
Проголосовало: 134 человек 

Нет, меня это не интересует 26

Да, регулярно 38

Иногда 70

чел.

На какие расходы направляются средства бюджета 64 5,9%

Из чего складываются доходы 27 38,6%

Сведения о бюджете меня не интересуют 17

Информация, представленная на сайте администрации города Мурманска, полностью удовлетворяет мои интересы в части бюджета22

Затрудняюсь с ответом 4

Период проведения опроса 16.01.2023 - 22.02.2023

(каждый респондент мог выбрать один вариант ответа)

Интересуетесь ли Вы информацией о бюджете, размещённой на сайте администрации города Мурманска?

Какая информация, представленная в презентации "Бюджет города Мурманска для граждан на 2022 год  и на плановый 

период 2023 и 2024 годов" для Вас наиболее интересна?
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На какие расходы направляются средства бюджета

Из чего складываются доходы

Сведения о бюджете меня не интересуют

Информация, представленная на сайте администрации города Мурманска, полностью удовлетворяет мои интересы в 
части бюджета
Затрудняюсь с ответом



Расходы в разрезе отраслей 21

"Программная" структура расходов 12

Достигнутые количественные и качественные показатели 15

Расходы на реализацию Указов Президента Российской Федерации 28

Расходы на социальную поддержку отдельных категорий граждан 58

Какая информация о расходах бюджета города Мурманска Вам наиболее интересна?

21

12

15

28

57

0 10 20 30 40 50 60 70

Расходы на социальную поддержку отдельных категорий граждан

Расходы на реализацию Указов Президента Российской Федерации

Расходы в разрезе отраслей

Достигнутые количественные и качественные показатели

"Программная" структура расходов


